

DÉLMAGYARORSZÁG

A buzavetésben nem okozott kárt a fagy

A dohányjövődék munkaversenyében a szegedi dohánygyár vezet

Hadifogolyhírek

MAGYAR KÖMUNISTA PART DELMAGYARORSZÁG NAPILAPJA

V. évf. 99. sz.

ÁRA 60 FILLÉR

Szeged, 1948 ápr. 29. Csütört.

A dolgozók elé a munkaversenyek eredményeivel

A munkaversenyen belül a versenybizottságok feladata a verseny megszervezésén kívül az, hogy végig kísérje a termelés folyamatát, a verseny szakaszait és ahol kell serkentsen a végrehajtásra. Serkentsen a több és jobb és olcsóbb termelésre.

A verseny lendületes végrehajtásához szükséges, hogy az eredményeket állandóan közöljük a munkássággal. Legalább hetente, de ahol lehetséges naponta is.

A munkaversenyek beindítását és az egész versenyeket magával ragadókat, az élmunkásokat csak úgy értékelik kellően a többi munkástársaik, ha eredményeit állandóan eljénőrizhetik.

A részletes, napi eredmények nyilvánosságra hozatalánál feltétlenül szükséges az, hogy minden munkás eredményét közöljük. Minden munkás érzi ezáltal, hogy egy alkotó közösség tagja. Mindenki érzi, hogy szem előtt van, hogy esetleges iparkodását, többletét figyelembe veszik majd.

Az egész közösség lesz a biztosítéka annak, hogy a verseny kiértékelése igazságosan, a való helyzetnek megfelelően történik.

Ez a nyilvánosság kiértékelés fejlesztí a közösségi érzésen túl az egyéni felelősség érzetét is.

Ugyanezt a módszert kell alkalmazni a versenyprogram minden szakaszán. Nemcsak a mennyiségi teljesítményt kell jelölni, hanem a minőséget is. Érzékelteni kell, hogy az egyes munkás mit tett: munkafegyelem ellen vagy érdekében, mit tett a munkaerőköles javítására vagy aláásására.

Érzékelteni kell az egyes munkások közreműködését a selejt vagy önköltség csökkentés terén. Érzékelteni kell minden más irányu, de végeredményben a termelést előmozdító mindenfajta munkát.

A szegedi üzemekben már több irányban igen jó ötletek valósultak meg. Igen jó a Szegedi Kenderfonó, a DEMA cipőgyár versenykiírása, amely naponta

dolgozza fel az eredményeket. A DEMA-ban például három kocka van egymás mellett: fehér jelzés érzékelteti, ha átlagon alul dolgozik a munkás. Kék jelenti az átlagos teljesítményt és piros jelzés bizonyítja a kiugró teljesítményt.

A gázgyárban hetente függesztik ki az eredményeket. Itt nehezebb a kiértékelés, mert állandóan csoportban dolgoznak és az összegezés hetenként oldható meg. A jelzés ugyanaz mint a DEMA gyárban.

Figyelemreméltó a gázgyárban az, hogy a munkafegyelem és munkaerőköles ellen vétőket nyilvánosságra hozzák ugyanazon a táblán, ahol az eredményeket közlik. Itt szépséghibának számít, hogy az indokolást nem közlik. Rá kell mutatni, hogy miként vétettek az előírások, a fegyelem ellen.

Ez a nyilvános közlési módszer nem csak a munkások egymás közötti kritikáját mozditja elő, hanem kollektív eljénőrzést gyakorol az üzem vezetés felett is. Különösen akkor, ha a munkásság ismeri a három éves terv részletes előírásait. Gazdasági életünkben elengedhetetlen szükség van egy ilyen közösségi ellenőrzésre. A gyár az állam — az állam munkásokból áll.

Egyes jó eredményeket elérő üzemeknél még hibák vannak a verseny eredményeinek közlésénél. Hátramaradt e téren az ujszegedi Magyar Kender, Len és Jutáipar. Szeged legnagyobb üzeme. Az országosan vezető dohánygyár is az eredményeket csak grafikonon tartja nyilván. A jó eredményeket nem az ü. b. szobájában kell kifüggeszteni. Tudja meg és legyen rá büszke a dolgozó is. Akinek első sorban érdeme.

Más üzemekben, az üzemek egész sorozatában egyáltalában semmit sem tettek. Ezentul fokozottabb kritikát gyakorolunk. Szemügyre vesszük már a részletproblémákat is. Névszerint felsorolunk minden üzemet, minden hibáját termelési kérdésekben.

A szegedi üzemek ilyen szempontból is sürgősen pótolják a hibákat!

Ravasz László református püspök visszavonul

A Magyar Ertesítő jelenti: Ravasz László református püspök bejelentette a református egyetemes konvent ülésének, hogy lemond a református egyház lelkeszi elnökségéről. A konvent a lemondást elfogadta és az elnöki teendő végzésével Révész Imre tiszántuli püspököt bizta meg.

Ravasz László püspök környezetében úgy tudják, hogy

rövidesen a püspökségről is leköszön.

Saragat külügyminiszter?

Római jelentés szerint az Egyesült Államok külügyminisztere Saragat külügyminiszterre való kinevezését követelte a munkásegység megbontása körül szerzett érdemeiért.

Megkezdődött az államosítási törvény vitája

594 nagyipari vállalatot és 164.000 munkavállalót érint az államosítás — Barankovics szerint nem a munkások, hanem a gyártulajdonosok munkájából épültek fel a gyárak

A Ház megkezdte az egyes ipari vállalatok állami tulajdonba vételéről szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Csejkei Ernő (kisgazda) előadó beszédében kifejtette, hogy a gazdasági élet fejlődése még a kifejezetten kapitalista államokban is egyre inkább a tervgazdálkodás, az államosítás irányában halad.

A hároméves terv eddigi eredményei kiválóak és az életszínvonal az 1945-ös mélyponthoz képest lényegesen javult.

A terv sikeres végrehajtása tette szükségessé a javaslat

benyújtását. Az államosítás 594 nagyipari vállalatra vonatkozik és 164.000 munkavállalót érint.

A tőkeképződést nem kell féltetni a javaslatról, mert a tőkeképződés előmozdításának legjobb módja a hároméves terv végrehajtása.

A törvényjavaslat még inkább hozzá fog járulni gazdasági helyzetünk megerősítéséhez.

A törvényjavaslathoz Barankovics István (DNP) szólott hozzá. Elismerlte a monopólikapitalizmus káros jellegét,

lebontásának szükségét és azt is, hogy az államosítások ezt a célt szolgálják. Hangsúlyozta, hogy a hároméves terv megvalósítását közös erőfeszítéssel kell biztosítani. Kifogásolta azonban a legutóbb végrehajtott államosításoknak rajtaütésszerű voltát és felvetette a kérdést, hogy erős kormányhatalomnak nincs-e más módja a siholások megakadályozására, mint az államosítás. (Felkiáltások a koalíciós padsorokból: ez a legjobb módszer!) Nagy vihart váltott ki Barankovicsnak az a kijelentése, hogy a most államosított gyárak tulajdonosai és családtagjai munkájából jöttek létre. Ezért kártalanítást követelt a volt tulajdonosok részére.

Piros László (MKP) hangsúlyozta, hogy az államosítás új korszakot nyit a demokratikus fejlődés történetében. A tőkés a vállalatok vagyonát igyekeztek kivinni az országból és azt a vagyont csempészték külföldre, amit a magyar dolgozók 3 éves nehéz munkával teremtetek elő. Érthető, hogy a magyar dolgozó nép nagy örömmel és lelkesedéssel fogadta az államosítást. Nincs igaza a reakciónak, amikor azt állítja, hogy a vállalatok jó vezetése csak a régi tőkés kezében biztosítható. Ennek éppen az ellenkezője az igaz.

Az új vállalatvezetők jobban vezetik az üzemet, mint a kapitalisták.

A NIK deficitje megszűnt, mert a NIK dolgozó ma már nem a nagytőkésnek, hanem a magyar népek termelnek. Az államosítás hatalmas lendületet adott a termelésnek és lehetővé tette, hogy a munkaverseny országos mozgalommá fejlődhesék. A munkaverseny megindulása óta eltelt egy hónap alatt a termelés sok helyen ugrásszerűen emelkedett. Így a MESZHART bányáinál 121.8 százalékkal teljesítették az előírászatot. A Weiss Manfréd-gyárban a márciusra előírányszott 39.6 millió forint értékű árumennyiség helyett 44.5 millió forint értékű termeltek. A kinevezett vállalatvezetők 40 százaléka az értelmiségi dolgozók közül került ki és így nemcsak a fizikai munkásokat, hanem az értelmiségi dolgozókat is felszabadítja a kapitalista tőkés elnyomás alól az államosítás. Örömmel fogadta az államosítást a dolgozó parasztság is, mert jobb és olcsóbb iparcikkeket kap. A törvényjavaslatot örömmel üdvözli és maga és pártja nevében elfogadja.

A többi pártok szónokai is elfogadták a javaslatot.

Felsővároson, Fodortelepen Ó- és Ujsomogyitelepen alakult meg a Magyar Dolgozók Pártja

Szerdán délután hat óra tájban hatalmas tömeg gyűlt össze a Felsővárosi és Fodortelepi tásotthon nagytermében és tágas udvarán. A Postásotthon hatalmas zászlók, piros és nemzetiszínű drapériák hirdették az örömmünetet, a két munkáspárt felsővárosi szervezeteinek egyesítő taggyűlését. Az ünnepségen a honvédeknek működött közre és az ünnepi beszédeket mikrofonok közvetítették a gyönyörűen feldisznított tereméből kiszorult tömegnek.

A Hymnusz elhangzása után a gyűlést Katona András elvtárs nyitotta meg, majd a két munkáspárt részéről Pintér Géza elvtárs és Tombác Imre elvtárs mondtak beszédet. A beszédek után M. Kovács Ferenc (SzDP) és Bito Zoltán (MKP) mondták el titkári beszámolójukat, majd az egyesítést hatalmas lelkesedéssel elfogadó tömeg megválasztotta a Magyar Dolgozók Pártjának vezetőségét. Elnök Szilágyi Istváné, titkár Bito Zoltáné, propagandavezető Boros József, kádervezető Gombai Mihály, gazdasági vezető Rozs Lajos, oktatási vezető Koptás Jánosné, szervező Bodó Ernő, ifjúsági vezető Szücs Károly, nőszerző Gyólai Istvánné. Ezután az egységkonferencia kiküldötteit választották meg, majd Balla József elvtárs vezetésével a Garami Ernő tanoncotthon kulturgárdája adott elő szavazatokat, munkásindulókat és népi táncokat.

Fodortelepen

is egyesültek a két munkáspárt szervezetei. A Szocialdemokrata Párt részéről Simon Béla elvtárs, a Magyar Kommunista Párt részéről Szilágyi András elvtárs foglalkozott a két munkáspárt egyesülésének jelentőségével.

Ezután a taggyűlés kijelölte az egyesülést, majd megválasztották az új vezetőséget. Elnök: Máté Lajos, titkár Nyilasi Pál, kádervezető Gladcs Gyula, propagandavezető Baranyi László, tömegszervező

Pusztai László, nőszerző Nyilas Istvánné, ifjúsági vezető Szabó Mihály, gazdasági vezető Nagy Bálint.

Ósomogyitefep

A munkáspártok ósomogyitelepi szervezetei a somogyitelepi általános iskolában tartották egyesítő taggyűlést. Szappanos Lajos elnöki megnyitása után Perjési Károly (SzDP) és Kövi Béla (MKP) méltatták az egyesítés jelentőségét. Ezután Katona József és Horváth József elvtársak tartották meg titkári beszámolójukat, majd egyhangú lelkesedéssel mondták ki az egyesítést. Végül megválasztották a kongresszusi kiküldötteket és az új vezetőséget. Elnök: Szappanos Lajos, titkár Horváth József, propagandavezető Szecshégyi János, kádervezető Márta Lajos, gazdasági vezető Boros Nándor, szervező Kun Árpádné, ifjúsági vezető Szabó Lajos, oktatási vezető Jenei Sándor, kulturvezető Brunner Anna.

Ujsomogyitelepen

is ünnepélyes nagygyűlés keretében egyesült a két munkáspárt. Kerepesi Ferenc és Erdős János elvtársak mutattak rá a két párt egyesülésének szükségességére. A titkári beszámolók után egyhangúan az alábbi vezetőséget választották: Elnök Eiler Márton, titkár Koszorus István, gazdasági vezető Tóth Béla, kádervezető Strack Sándor, oktatási vezető Ifj. Gárgyán József, tömegszervező Király János, propagandavezető Gyovai János, nőszerző Sörös Istvánné, ifjúsági szervező Kispál Jenő. A konferencia küldöttei: Koszorus István, Erdős János, Eiler Márton, Strack János és Eperjesi Julia.

Strack Eva és Tóth Vera nagy sikerrel szavaltak.

Nyolcszáz hadifogoly érkezett Máramarosszigetre

Olt Károly elvtárs, népjóléti miniszterhez hivatalos jelentés érkezett, amely szerint a hazatérőben lévő magyar hadifoglyok első 800 főnyi csoportja szerdán megérkezett Máramarosszigetre. További szerelvények is utban vannak a közvetítő tábor felé. A debreceni hadifogolyelosztó táborba néhány napon belül várják az első szerelvény beérkezését.

Lisztet, hust, krumplit biztosított a város május elsejére

Szerdán újabb három vagon burgonya érkezett a Községi Élelmiszerüzemhez Szegedre, amelyet nyomban ki is osztottak a szövetkezetek, a KiSOSz, a piaci árusok és az üzemek között. Ebből a mennyiségből biztosítják a május elseji közbérek szükségleteit is. Megfelelő husmennyiséget is igyekeznek biztosítani május elsejére a következő hónapi borjúhúskontingensből, amelyet 160 borjúban állapítottak meg. A marhahúskontingens megállapítása még e héten várható.

A dolgozók lisztet is kapnak május elsejére. A szakmaközi bizottság jelölése alapján részesülnek az üzemek lisztkiutalásban.

Kalánka Espresso MEINL kávé a hidfőnél

Megjött a hid fő tartó vasszerkezete

Szerdán megérkezett az épülő közúti hid fő tartó vasszerkezete is Szegedre. Ezzel a Tisza alsó folyása felé eső rész alkatrészei szinte teljes egészében megjöhettek már. A fő tartó részekből már több a helyén is van, a további nagyobb arányú szereléseket pedig a jövő hét elején kezdik meg. A MAVAG munkásai már több napja Szegeden vannak és hatalmas futóarúval végzik majd a hidépítés további nehéz munkáját.

Az összes kerületi és üzemi propagandisták részére ma délután 4 órakor a Kálvín-téri székházban értekezletet tartunk.

Mai pártgyűlések

Ma, csütörtökön három szegedi üzemben egyesülnek az MKP és SzDP szervezetei. A Délmagyarországi cipőgyárban, a köztisztviselési telepen és a kisvasutnál történik meg az ünnepélyes pártgyűlés.

Ratifikálták a szovjet- finn szerződést

A finn országgyűlés szerdán jóváhagyta a Moszkvában április 6-án aláírt szovjet-finn barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt.

— A Magyar Vöröskereszt szegedi fiókjá is belekapcsolódni kíván a május 1-i ünnepségekbe olyképpen, hogy két darab, egyenként 17 egységből álló csecsemőkelenyét juttat a munka ünnepén születendő két csecsemő szüleinek. A kelengyék ma és holnap megtekinthetők a Délmagyarország kiadóhivatalának kirakatában. A szerencsés szülők a Délmagyarország kiadóhivatalában át is vehetik az értékes ajándékot május 3-án.

Május 1-én nyílik a Molnár halászsárdá

UJSZEGEDEN A LADAGYÁRRAL SZEMBEN. A FÜZESEKBE. HALKULONLEGESSÉGEK, DREHER SÖR CSAPON! «—» Ebédrendelést május 1-re rendkívül olcsón felvesszük. LAKATOS BÉLA ÉS ZENEKARA MUZSIKÁL!

Színház-Film-Művészet

MA ESTE 9 órakor kamarazene-est a Fórum Clubban. Műsoron Mozart fuvós-zongoraötöse és Debussy fuvola-brácsa-hárfa triója. Közreműködnek: dr. Baranyi János (zongora), Papp Román (hárfa), Várnagy Lajos (brácsa), Biró Lajos (fuvola), Lajos Sándor (oboa), Deák József (klarinét), Ekcs Péter (fagott), Bacska Péter (kürt).

Collegium Musicum X. bérleti hangversenye szerdán, május 5-én este 8 órakor a Konzervatóriumban Várnagy Lajos hegedűestje. Közreműködik Nemes Anna (ének) és Halász Kálmán (zongora). A hangverseny műsorán érdekes bemutatást hallunk: Szatmári Géza hat új dalát Balázs Béla verseire. Jegyek 2 forinttól a Konzervatóriumban válthatók.

— Felhívás! Felkérem a Magyar Partizánok Bajtársi Szövetségének Szegeden élő tagjait, hogy címüket közöljék a 3. honv. ker. parság nevelő osztályával.

— A választások előtti időben Keszthelyi István és Zombori József bajai kereskedelmi iskolai tanulók kommunistákat gyalázó feliratokat festettek az utestre. A népbíróság egy-egy évi börtönbüntetésre ítélte az értekezési előtt álló diákokat.

— A pénzügyőrség felvételi hirdetménye. A pénzügyőrséghez felvesznek 18-30 évig férfiakat, akik a pályázati feltételeknek megfelelnek. A pályázati feltételek megtekinthetők a Kossuth Lajos-sugárúti pénzügyőrségi hivatalban.

— A kecskéstelepi MNDSz a szeged-alsóvárosi községi általános iskolával közösen műsoros délutánt rendezett a hadifoglyok megsegítésére. A jól sikerült előadáson öv. Szijjártó Sándorné és a Jugoszláviába induló hadifoglyok szerepeltek nagy közönségsikerrel. Tóth József iskolaigazgató indítványára a tanulók szeretetsomagokkal ajándékozták meg a hadifoglyokat.

— A nagyheti istentisztelet rendje a magyar görögkeleti egyház Kazinczy-u. 11. alatti kápolnájában: Április 29-én délután 2 órakor Bazil Liturgia vecsernyével, délután fél 7 órakor a XII. kinszenvedési evangélium olvasása. 30-án délelőtt 10 órakor Királyi imaórák, délután 4 órakor Sirbatéleti vecsernye. Május 1-én délután Bazil Liturgia vecsernyével. Május 2-án hajnali 3 órakor Feltámadási körmenet, délelőtt 10 órakor Husvéti istentisztelet, délután 6 órakor Nagyvecsernye. 3-án délelőtt 9 órakor Ütvenye, délelőtt 10 órakor ünnepi istentisztelet, utána a jemetőben a sírok megszentelése.

HIRADÓ MOZI

Április 29—május 5-ig.

ÚJ MŰSOR:

Magyar híradó.
Francia híradó.
Magyar világhíradó.
Eszak-Olaszország kulturális film.
IBUSZ ismét dolgozik. (Magyar.)
Moszkva a téli sport paradicsoma. (Szines.)

Folytatólagos előadások mindennap délelőtt 10—3 óráig. Belépés egységesen 1 forint.

H i r e k

EMELKEDIK A HŐMÉRSEKLET

Megelőnkülő délnyugati, nyugati szél. Felhőátvonulások. Többfelé, főleg északon kisebb eső. A hőmérséklet emelkedik.

NAPIREND

Csütörtök, április 29.

Nemzeti Színház este 7-kor: Az idegen gyermek. (M. I. 17.)
Széchenyi Filmszínház 4, 6, 8 órakor: A szépség diadala.
Széchenyi Híradó Mozi délelőtt 10 órától délután 3 óráig folytatólagos előadások.
Belvárosi Mozi 4, 6, 8-kor: Tavaszi felhők az égen.
Korzó Mozi 4, 6, 8 órakor: Csung-King asszonya.

Muzeum: szépművészeti és ősrégészeti osztály nyitva 9—2 óráig.

Egyetemi könyvtár nyitva: 9—7 óráig.

Somogyi könyvtár nyitva: 9—7 óráig.

Szolgálatos gyógyszerárak:

Franki József: Szt. György-tér 6; Temesváry József: Jézus-szentszky-né: Klauzál-tér 9; Surján József: Kossuth Lajos-sugárút 31.

— Miniszterelnöki elismerés a rendőrségnek. Ünnepléses külsőségek között adta át Dinnyés Lajos miniszterelnök Rajk László belügyminiszternek a szabadság-szobor kicsinyített mását a demokratikus rendőrség hároméves munkája elismerésül.

— Diszitsük fel a házakat. A polgármester felhívja a város lakosságának, különösen a háztulajdonosoknak figyelmét, hogy május elsején, a munka nagy ünnepe alkalmából a szokásos fellobogózáson túl is diszitsék fel házaikat, lakásuk ablakait szőnyeggel, virágokkal, vagy egyéb diszítéssel.

x Kötszereket, váltót a régi olcsó árakon árusítja a 47 éves Sandberg-cég, Széchenyi-tér 17.

— A görög szabadságharcosok javára 75 forintot gyűjtöttek a Vizművek dolgozói.

— Két évre felfüggesztette ügyvédi gyakorlatától dr. Lázár Béla vásárhelyi ügyvéd a szegedi népbíróság, mint igazolási fellebbezési fórum.

— A Munkaszolgálatosok Országos Antifasiszta Szövetsége szegedi csoportja április 29-én, csütörtökön esti 8 órakor helyiségében, Kiss D.-palota május 1-ére vonatkozó megbeszélést és előadást tart. Ugy a vezetőség, mint a tagok feltétlen megjelenése kötelező.

— Istentisztelet a zsinagógában csütörtökön és pénteken este 7 órakor, pénteken délelőtt 10-kor. Szombaton délelőtt a főistentisztelet — a munka ünnepére való tekintettel — fél 8 órakor kezdődik. Halottak emlékezte szombat reggel fél 8 órakor.

x A felsőipariskolában mezőgazdasági gépkezelői (traktor, cséplő, magtisztító) tanfolyam indul május 3-án. Jelenkezni lehet Kálvária-tér 5b., az igazgatóságnál.

x Fodrászok! Csütörtök este gyűlés az Ipartestületben. Vezetőség.

x Az ujszegedi, nagymarostói és alsóúszaparti gazdaság május 2-án délután 4 órakor a Sztár-féle vendéglőben rendkívüli gazdasági ülést tart. Kérjük a gazdák megjelenését. Elnökség.

— Forum Club Naptár. Április 29-én, csütörtökön pontban este 9 órakor kamarazene-est lesz a Fórum Clubban. Műsoron Mozart zongora-fuvós ötöse és Debussy fuvola, brácsa, hárfa triója. Közreműködik dr. Baranyi János (zongora), valamint az áll. Zenekonzervatórium vonós és fuvós tanárai. A műsort ismerteti Szatmári Géza. Pontos megjelenést kérünk. Április 30-án, pénteken este 9 órakor: Viteast a Tanner Johnról a szereplő művészek részvételével.

— A szakbíráskodás és a jogászok jövője népi demokráciánkban címmel tartja legközebbi előadását a szegedi Tudományegyetemen dr. Csorba János, a Közigazgatási Bizottság elnöke. Az előadás 29-én, csütörtökön délelőtt 11 órakor a jogi kar I. számú tantermében, Dugonics-tér 13. II. emelet, lesz megtartva.

— A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége örömmel jelenti, hogy április 29-én délután fél 5 órakor a Tisza Lajos-körút 57. sz. alatti székházában a belvárosi csoportjának újjáalakítására szeretettel meghív minden szegedi asszonytársat, aki Magyarország demokratikus újjáépítésében a Nőszövetséggel kíván együtt dolgozni.

Bérmaajándékok
leszállított olcsó árban
DRUCKER
órás-ékszerésznél
Széchenyi-tér 9. szám
Ora-ékszerjavítás! Aranybeváltás!

x Fogorvosok, fogtechnikusok! Az összes fogászati cikkek legjobb beszerzési forrása Kretsch Dental depot Szeged, Széchenyi-tér 17. (Sandberg-cégnél.)

x Felhívás a kisiparosokhoz! Felhívjuk a kisiparosok figyelmét, hogy minden a kisiparosokra vonatkozó hírt és közérdekű közleményt a jövőben a Délmagyarország politikai napilapban teszünk közzé. Ipartestület.

x Haresás halpaprikás a Vigadóban.

x Ezüst evőszer 12 személyre, 4 kilogram súlyban, modern fazon. Megbízásból igen olcsón eladó. Fischer ékszerész Szeged, Klauzál-tér 3.

— Kitarással köszönt vendégeinek Kálmán Lajos bajai borbélymester, aki a felszabadulás előtt a nyilaspártiak is aktív tagja volt. Vendégei közt a borbélyműhelyben állandóan izgatott a demokrácia ellen. A szegedi népbíróság különánácsa 3 évi börtönbüntetésre ítélte.

— Motorkerékpárt lopott és alkatrészeit részben értékesítette, részben elásta udvarán Verebi István napszámos. A törvényszék jogerősen nyolchónapi börtönnel sújtotta.

Május 1, a dolgozók nagy seregszemléje

A szegedi dolgozók a napokat számlálva várják a munka ünnepét

Lázás előkészületek a gyárakban, műhelyekben és irodákban

Az Angol-Magyar Jutafonóban

Minden előkészületet megtettek a munka ünnepének méltó megünneplésére. Papp István úb. elnöktől megtudjuk, hogy a munkásság a napokat számlálva várja május elsejét. A különböző jelszavakat hirdető táblák most készülnek Juhász Gyula és Károk Károly elvtársak vezetésével. Az ünnepség műsorát Vince József elvtárs állította össze.

A gyár dolgozói résztvesznek a szombati nagygyűlésen, ahová zárt sorokban vonulnak fel. A gyűlés után Újszegeden sátor várja a munkásokat, ahol az üzem megvendégeli őket. A Jutafonó egy hete alakult népi táncosportja a munka ünnepén fog bemutatkozni az újszegedi műsor keretében.

A Winter kefégyár

dolgozói valóságos lázban készülnek május 1-re. Az előkészületeket Fényvárosi Károlyné, az új vállalatvezető és Noei Zoltán elvtárs vezeti.

A műsor már nagyjában kialakult. A szombati ünnepségek után valamelyik szegedi vendéglőben ebédelnek. Innen Újszegedre mennek, ahol az üzem sátrában fognak szórakozni. A kefégyár dolgozói Végvári Vilma elvtársnő vezetésével szavaltokkal és énekszámokkal résztvesznek a műsorban is. Ugyancsak fellépnek az üzem leánytornászai is változatos műsorral.

A Lemezgyár

dolgozói a Lippai-fürésztelep munkásait közösen rendezik az újszegedi ünnepségeket. Előzőleg felvonulnak a nagygyűlésre. A felvonulás úde színpontja lesz az «utánpótlás» részvétel. Ugyanis a munkások gyermekei is felvonulnak a szombati nagygyűlésre.

A dohányjövődék munkaversenyében a szegedi dohánygyár vezet

Az Országos Munkaversenybizottság keddi ülésén megállapította a munkaverseny eddigi másfél hónapjának legjobb üzemét.

A Dohányjövődék munkaversenyében Szeged áll első helyen, utána következnek Ózda, Debrecen és Sátor-

Beváros Mozi

Április 29-30 és május 2-án, csütörtök, péntek és vasárnap.

HAJMÁSY ILONA
nagy zenés amerikai filmje. Örök szép Schubert melódiák.

Tavaszi felhők az égen
Schubert és egy magyar leány szerelmi története. Főszereplők:

HAJMÁSY ILONA, ALAN CURTIZ.
Ezenkívül két színpadi szám:

Horváth a hasbeszélő
kacagató műsorával és **Little Karmanov**
a hajlékonyság csodája és a legújabb

MAGYAR HIRADO.
Előadások: 4-6-8-kor.

Május 1-én, csak 1 napig! Döbbenetes erejű művészi orosz film

217-es deportált
Egységes 1 forintos helyárral.
Előadások május 1-én: 5-7-9 órákor.

A Lemezgyár dolgozói az újszegedi Tóth-vendéglőben ebédelnek, majd a Lippai-fürészteleppel közös sátorban nyernek elnyerést. Bozsó László, az új vállalatvezető, Bogdán Imre úb. elnök és az üzemi bizottság valamennyi tagja azon van, hogy az idei május 1. külsőségeiben is felülmúlja az eddigieket. Az üzem népi táncosportja Ritter József elvtárs vezetésével nagyban készül az újszegedi szereplésre.

Az egyetem

készülődéséről Székely István rektortól és Medgyesi Endre, a központi úb. elnökötől megtudjuk, hogy az egyetemi felvonulása sokkal imponzansabb lesz az eddigieknél. Az előkészületeket külön szervezőbizottság végzi Vados György elvtárs vezetésével. A péntek esti, de főleg a szombati déli előtti felvonuláson az egyetemi tanács és az ifjúság a fizikai dolgozókkal együtt teljes számban vesz részt. Az egyetemnek két nagy sátra lesz a Káljai ligetben, ahol az egyetemen ebédel és vacsorát kap-

nak. Az egyetemi alkalmazottak kulturcsoportha is kíséri részét az ünnepségből: különböző számokkal szerepelnek az Újszegeden rendezendő előadáson.

Péntek este 400 dalos énekel...

Voltaképpen már pénteken délután kezdődik május elsejének ünneplése. Az emlékeztető Muzsikáló Nyári Esték mintájára Szeged négy terén, a Kolozsvári, Szabadság-, ut- és somogyitelepi iskola előtti téren már délután öt órától kezdve színpompás műsor szórakoztatja Szeged lakosait. Elsőnek zenekarok vidám, szórakoztató muzsikával kedveskednek. 6 óra után 8 óráig a legjobb szegedi kulturgárdák lépnek fel. Az este attrakciója az Új-téren lesz, ahol a szegedi dolgozók monstre dalárdája lép fel. Kertész Lajos és Erdődi Ferenc karnagyok vezényletével több mint négyszáz dalos énekel.

Pengős és télpengős regényeket vásárol SZUKITS könyvesbolt, Kölcsey-utca 1.

A budapesti katolikus egyetemi vezetők csatlakoznak a szegedi Mária kongregáció felhívásához

A budapesti katolikus egyetemi vezetők nyílt levelet intéztek a szegedi egyetemi Mária kongregációhoz. A nyílt levélben a többi között ezeket mondják: Alapos elmélyedés és hosszas vívódás után döntöttünk: csatlakozunk a szegedi Mária kongregáció felhívásához, azok sorába lépünk, akik az egy-

ház és az állam megbékéléseért szállnak sikra. Nem vagyunk egyedül, 120 budapesti katolikus egyetemista, kongreganista azonnal követte példánkat. A szegedi Mária kongreganisták husvéti kiáltványának szavai utat mutattak: építsünk együtt az építőekkel, dolgozzunk együtt a dolgozókkal. Megerősítette volna hitünket, ha »illetékes egyházi hely« hozzánk és a katolikus tömeghez hasonló lelkesedéssel fogadta volna a nagy kezdeményezést, nem rideg fejcsoválással.

Egyházunk részéről azonban olyan hangokat hallunk, hogy ez a haza nem a mi hazánk, építő munka és tanulás helyett vonulunk tétlen passzivitásba. Egyházi főhatóságaink illetékességét hitbéli dolgokban fenntartás nélkül hívói alázattal elismerjük, de politikai nyomásnak nem engedünk.

Nyomás nehezedik ránk, de nem a demokrácia oldaláról. Elmult azonban az idő, amikor Isten szent szándékára való hivatkozással életünknek és jövőnknek hamis ügy érdekében való feláldozására buzdíthattak. Ma már nem kell félni, ne féljen egy katolikus sem, nem válik hűtlenné Krisztushoz az, aki hazájához akar hűséges lenni. Ezt valljuk mi és ezt vallják a hívő katolikus tömegek az országban. Bátor kiállásra hívunk fel minden katolikus egyetemistát. Békenkről, jövőnkéről, életünkéről van szó s ebben pedig mindenki maga illetékes.

Megnyílt!

Raffay „TERE-FERE” étterme
(Kossuth Lajos-sugárút 4.) Menürendszer. Kitűnő konyha, a kávéházban polgári árral Minden este City-jazz! Tánccal!

Megnyílt!

Megnyílt!
Záróra reggel 4 órákor

A buzavetésben nem okozott kárt a fagy

Felhívás a szőlősgazdákhöz!

A hirtelen téhülés és az éjszakai fagy a legnagyobb kárt Hajdu megyében okozta, ahol a szőlőben súlyos, a gyümölcsösökben pedig jelentékeny a kár.

A buzavetésben semminemű károsodás nincs, ez esetben a napraforgó sok helyen kifagyott.

Dobi István földművelésügyi miniszter azonnali intézkedett, hogy szakértők utazzanak Hajdu megyébe és szükség esetén

az utánvetéshez megfelelő vetőmagot adnak a gazdáknak.

A szegedi szőlészeti és borászati felügyelőség az elmúlt napokban kárbecslést végzett, hogy megállapítsa a szeged-környéki fagykárokat.

Megállapítás szerint Szeged,

Pusztaméreges, Kiskundorozsma környékén százszázalékos a fagykár a szőlőkben.

A fagy olyan erős volt, hogy a gyümölcsfák öt méter magasban is elfagytak.

Dr. Wagner Richárd, a szegedi egyetem meteorológiai állomásának vezetője közölte, hogy az intézet harminc méter magas megfigyelőtornyán is fagypontra alatta volt a hőmérséklet.

A szőlészeti felügyelőség felhívja a gazdákat figyelmét, hogy a szőlőkön lehet segíteni, ha az agyszem, vagyis a legelső szemig visszavágják a megfagyott szőlővesszőket és a tőkét két-három dekányi cukorfoszfáttal és pétisóval álló műtrágyakeverékkel trágyázzák. Ezzel az eljárással 30-40 százalékos termést még el lehet érni.

A demokratikus közalkalmazottak feladatai

Szerdán Szegedre érkezett Jármű András elvtárs, miniszteri tanácsos, a belügyminisztérium közigazgatási főosztályának vezetője. Este a város háza közgyűlési termében tartott nagy érdeklődéssel kísért előadást a demokratikus közigazgatásról. Ennek keretében szólt a közigazgatási alkalmazottak szerepéről, akik a munkaspártok egyesülése után zavarlatlanabbul végezhetik feladataikat a népi demokrácia építésében.

Hangsúlyozta, hogy a Magyar Dolgozók Pártja gondoskodik a közalkalmazottak nagyobb megbecsüléséről, de ennek fejében elvárja, hogy lelkiismeretesen szolgálják a magyar nép ügyét.

Propagandisták figyelem!

Április 29-én, csütörtökön délután 5 órai kezdettel a Kálvin-téri székházban propagandista értekezletet tartunk.

Felhívjuk a titkár elvtársak figyelmét, hogy a propagandistát az értekezletre feltétlenül küldje be, vagy helyetteséről gondoskodjon.

Újabb rendelet a tejbeszolgáltatásról

A szerdai közéleti értekezlet foglalkozott a tejbeszolgáltatásról megjelent újabb rendelkezéssel. E szerint továbbra is egy-egy tehén után napi egy liter tejet kell szolgáltatni hatóságai áron, de a mentesítések keretét jobban kiszélesítették. Azok az egytehenes gazdák ugyanis, akiknek 14 éven aluli gyermekük van, mentesülnek a beszolgáltatástól, továbbá a kétehenesek közül is azok, akiknek legfeljebb 14 éven aluli gyermekük van. Ha a tehenértőnek más igavonó állata nincs és tehenét egy évben száz napon keresztül igazza, akkor is mentes a beszolgáltatás alól. Azok a gazdák viszont, akiknek egynél több tehenük van, de nincs más igavonó állatuk, kötelesek a napi egy liter tejet felül évente bizonyos többletet beszoigáltatni, mégpedig Szegeden két tehén után évi 30 liter, három után 72, négy után 120, öt vagy annál több tehén után pedig 216 liter tejet kötelesek hatósági áron beszoigáltatni.

A tejbeszolgáltatási kötelezettséget a közéleti felügyelőség mérsekeiheti, ha az illetékes községi elöljáróságok-

nai erre vonatkozóan kérvényt nyújtanak be. A tehenértő gazdák kötelesek a tehenéltöményükben bekövetkezett bármilyen változást nyolc napon belül a polgármesternek jelenteni.

MAFIRT
Széchenyi Filmszínház
Szeged Telefon: 490

Április 29-május 2., Csütörtöktől vasárnapig. Három nagy sláger egy műsorban. Ünnepi nagy műsorunk!

Szépség diadala

Szemet, lelket gyönyörködtető színes, nagyszabású sportrevü. Újkori gladiátorok felvonulása, torna, tánc, akrobatika. — Ezt megelőzi:

MOSZKVA

A Szovjetunió fővárosáról készült eredeti helyszíni felvételek. Mindkét film magyarul beszél. A műsor keretében fellépnek a Szegedi Gyermekszínpad pompás szereplői.

Előadások: 4-6-8-kor. Pénztár délelőtt 11-12 és az előadás előtt félórával

Valamennyi pártszervezet, társadalmi egyesület és iskolák figyelmébe!

Az alábbiakban közöljük május 1. felvonulásának utvonalaikat és kérjük az összes felvonulásra készülő csoportokat, hogy csak a megadott utvonalon vonuljanak fel és tartsák magukat az alant közölt felvonulási tervhez.

1. sz. utvonala: Felsőtiszapart, Batthyány-utca, Hid-utca, Széchenyi-tér. Ezen az utvonalon a következő szervezetek és csoportok vonulnak fel: somogyitelepi pártok, Lippai főreisztelep, somogyitelepi iskola, Pick szalámigyár, felsővárosi cipőgyár, Orion bőrgyár, színház. A somogyitelepi szervezetek pontosan fél 9 órakor indulnak, a többi csoportok az utvonalon mentén bejárják és utánuk zárkoznak fel.

2. sz. utvonala: Algyői-ut, Vársárhelyi-sugarút, Szt. György-utca, Tisza Lajos-körút, Csekonics-utca, Széchenyi-tér. — Ezen az utvonalon a következő szervezetek és csoportok vonulnak fel: ujsomogyitelepi pártok felsővárosi pártszervezetek, postások, felsővárosi ált iskola, Klauzál-gimnázium, kereskedelmi fiúiskola, Baross-gimnázium, fodortelepi pártszervezetek, tankerületi főigazgatóság, Belváros I. szervezetek, iparistület, ref. iskola, ev. iskola. Indulás fél 9 órakor. Az ujsomogyitelepi szervezetek indulnak, a többi felsorolt szervezetek az utvonalon mentén bejárják és felzárkoznak utánuk.

3. sz. utvonala: Dorozsmai ut, Kossuth Lajos-sugarút, Tisza Lajos-körút, Csekonics-utca, Széchenyi-tér. Ezen az utvonalon felvonulnak: Lemezyár, Angol-Magyar Jutá, Villamosvasút, Konzervgyár, Rosman szörmeárugyár, Hangya Mélyhúzó, Gázgyár, Dohánygyár, Winter fegyvergyár, rókusi iskola, rókusi pártok, vegyipari középiskola, Községi Elmizsérüzem, rendőrség (tanosztály, kapitányság, határrendőrség, révkapitányság), tűzoltók, az összes MAV-szervezetek, Köztisztasági telep, kereskedelmi leányiskola. A Lemezyár indul fél 9 órakor, a többi szervezetek és csoportok felzárkoznak utána.

4. sz. utvonala: Kálvária-utca, Dugonics-tér, Bajcsy-Zsilinszky-utca, Kigyó-utca, Kiss-utca, Széchenyi-tér. Ezen az utvonalon felvonulnak: felsőipariskola, börtön, Gyufagyár, Szegedi Kender, Margit-utcai iskola, móravárosi iskola, Joint árva-ház, Szakszervezet, Polo cipőgyár. A felsőipariskola indul negyed 10 órakor, a többi szervezetek és csoportok felzárkoznak utána.

5. sz. utvonala: Szabadkai-ut, Petőfi Sándor-sugarút, Dugonics-téren keresztül, Kárász-utca, Széchenyi-tér. Ezen az utvonalon felvonulnak: kecskéstelepi pártok, kecskéstelepi iskola, Közvágóhid, Tisza-malom, móravárosi pártok, Dobó gumigyár, Délmagyar Cipőgyár, Faludi-malom. A kecskéstelepi pártok indulnak fél 9 órakor, a többi pártok és csoportok utána felzárkoznak.

6. sz. utvonala: Klebelsbergtelepi átjáró, Sárkány-utca, Földműves-utca, Mátyás-tér, Szent Ferenc-utca, Boldogasszony-sugarút, Gizella-tér, Jókai-utca, Dugonics-tér, Kárász-utca, Széchenyi-tér. Ezen az utvonalon felvonulnak: klebelsbergtelepi isk., alsóvárosi pártok, Apáthy

kollégium, honvédség. Vízmelepe, alsóvárosi ált. iskola, egyetem, egyetemi pártszervezet, piarista gimnázium, nevelőképző főisk., ált. kollégium, Belváros II. szervezetek, KisOSz. Indulás fél 9 órakor a Klebelsbergtelepi iskolától, a többi szervezetek és csoportok bejárják és utánuk felzárkoznak.

7. sz. utvonala: Gyülekezési hely a Rudolf-téren 9 órakor. Indulás fél 10 órakor. Utvonala: Hid-utca, Széchenyi-tér. A Rudolf-téren gyülekeznek az ujszegedi pártszervezetek, Ujszegedi Kendergyár, Ládagyár, ált. iskola, Józseftelep, városi kertészet, tanítóképző, Zöldkereszt, közúti hid szervezetek. A Rudolf-téri gyülekezési helyre a szervezetek felvonulhatnak zárt sorokban is, pontosan 9 órára legyenek ott, hogy a megfelelő időpontban el tudjanak indulni.

Ismételten felhívjuk az összes felvonulásra készülő pártszervezetek és csoportok vezetőinek figyelmét, hogy a megadott időpontokban induljanak el és az R-gárda utasításait tartsák be.

Sakk

Szeged város Népi Sakkbajnokságának döntője péntek délután 6 órakor vette kezdetét az Ujságírók és Művészek Otthonában. A megjelent územi és szervezeti népi bajnok versenyzőket Szemesi István elvtárs üdvözölte az Ujságírók és Művészek Otthona vezetőségének nevében. Már Ernő, a Sakszövetség, valamint a rendező bizottság nevében mondott köszönetet a Klub vezetőségének a rendelkezésére bocsájtott szép és meghitt versenyteremért, valamint üdvözölte a megjelent versenyzőket, amintán kezdetét vette a játék. Az első fordulóban Böröcz Árpád (EMOSz), Pesti György (Dohánygyár), Tóth László (Kendergyár), Gönczöl Imre (piarista gimnázium), Gvulai Jenő (posta), döntetlent játszottak: Léderer Ferenc (Ládagyár) és Nagy Miklós (Somogyitelep).

Dani Imre versenyvezető felhívta a versenyzőket a pontos megjelenésre, mert a szabályzat szerint egy óra várakozási idő elteltével a későnjövő ítszámát veszti.

A versenyzők komoly felkészültségéről tettek tanubizonyítást, változatos és szép játszmák születtek meg. A verseny minden este 6 órakor, valamint vasárnap délelőtt 9 órakor folytatódik. Vendégeket és érdeklődőket szeretettel vár a rendezőség.

Tárgy: A Felsőpusztaszeri Vadászársaság mérgezési engedélye.

HIRDETMENY

A Felsőpusztaszeri Vadászársaság a Csongrád vármegyéhez tartozó vadászati területére mérgezési engedélyt kér. Mérgezéseket a Csongrád vármegye 2. számú vadászterületen óhajtja végrehajtani.

A vadászterület határai: kistéleki és felsőpusztaszeri rész, amely 1948. április 29. — július 1-ig lesz lemergezve.

Szeged, 1948. április 28.

A kapitányság vezetője:
DICZFALUSSY FERENC
r. vezérőrnagy.

A Szegedi Állami Nemzeti Színház heli műsora:

Csütörtök, 29-én este 7-kor: **Az idegen gyermek.** M. I. 17.
Péntek, 30-án este 7-kor: **Gianni Schicchi.** Béri. A. 18.
Szombaton, május 1. fél 8-kor: **Az idegen gyermek.** D. Sz.
Vasárnap, 2-án este 7-kor: **Tanner John házassága.** Bérletszűnet.

Dolgozók Színházának műsora:

Május 1., este fél 8-kor: **Idegen gyermek.** (Filléres helyárak.)
Május 2., este 7-kor: **Tanner John házassága.**

Igen kedvezményes jegyek kaphatók a Délmagyarország kiadóhivatalában.

Május 1-én este fél 8 órakor:

Idegen gyermek

vígjáték

Egységes 1 és 2 forintos helyárakkal. Jegyek a Szegedi Magyar Muzsánál, a Délmagyarország kiadóhivatalában kaphatók.

Sport

MA RANGADÓ ES KUPADÖNTŐ MERKŐZÉS

Ma délután 6 órai kezdettel kerül sorra az Ady Endre-téren az országos honvéd labdarugóbajnokság rangadó mérkőzése a szegedi és a budapesti honvédsapat között.

Előtte 4 órai kezdettel a SzAK ifi-SzMETE ifi »Petőfi Kupa« döntő mérkőzése. A főiskolai bajnokság elődöntő mérkőzése elmarad. Ugyanis a SzEAC ellenfele, a Soproni Műgyetem a mérkőzést lemondta és így a szegedi egyetemi csapat bejutott az országos főiskolai bajnokság középdöntőjébe.

NEPI ASZTALITENISZBAJNOKSÁG DÖNTŐJE

Ma este 6 órakor bonyolítják le a népi asztaliteniszbajnokság döntő mérkőzéseit a Dohánygyár kulturterében.

A szegedi labdarugósapatok nagyrésze a kupamerkőzések miatt edzéseit máriól péntekre halasztja.

A SzEAC május 2-án reggel fél 9 órai kezdettel délkeleti tőr csapat- és egyéni bajnokságot rendez a rókusi tornacsarnokban.

A kórház a klinika ellen. Pénteken délután 4 órakor az Ady-téri sportpályán a szegedi közkórház és a női klinika alkalmazottai között labdarugómérkőzést rendeznek.

Faport kapható

karikagyújtós köteggé
3-50 Ft.

Ujszegedi Gólyfűrészes és Ládagyár Rt.

Közellátási közlemények

Zsiradékosztás. A zsiradékjegy »4« sz. áprilisi szelvényére 15 dkg. étolaj vagy margarin vásárolható. Husiparosok május 15-ig számolhatnak el. **Polgármester.**

Apróhirdetések

ADAS-VETEL

MAKULATURA és hulladékpapír minden mennyiségben vásárol Csonka papírfeldolgozó, Apponyi-utca 29.

DKW személyautó kifogástalan motorral eladó. Arbóc-u. 3.

GUMICSÖVET keresek megvételre 1 colos vastagságú, hibátlan. Szelei, Kigyó-u. 3.

HALOSZOBABUTOROK legolcsóbban a készítőnél Spitzer Sándor asztalosmesternél kaphatók. Margit-utca 12.

EGY díofaszinre festett kombinált szekrény eladó. Somogyitelep II. utca 21.

200 literes boroshordó, keveset használt, jutánvos áron eladó. Hunnia Körüzem, Mérey-utca.

NAGYMERETŰ barna faragott keményfa ebédlekedenc, márványlappal, olcsón eladó. Boldogasszony-sugarút 38., II. 6.

JÓKARBAN lévő barkaros cipészgép olcsón eladó. Valéria-tér 3.

JÓKARBAN lévő fél hálósobabutor sezlonnal olcsón eladó. Dugonics-tér 11., II. em. 10. szám.

KUKORICADARALÓ, morzsoló- és dísnópörkölgép eladó. Paccsirta-utca 12., emelet.

IRODAI írógép 600 Ft-ért eladó. Bajcsy-Zsilinszky-utca 21. Varga.

Szakszervezeti Hírek

A Magánalkalmazottak Szakszervezete értesíti tagjait, hogy május 1-én a felvonuláson kollektívan vesznek részt, ezért kéri az egyes szakosztályok, valamint a szakosztályokhoz nem tartozó összes tagokat, hogy május 1-én délelőtt 9 órakor a Kálvária-utca 10. szám alatti szakszervezeti székházban jelenjenek meg. Az ipari vállalatokhoz tartozó magánalkalmazottak a vállalattal vesznek részt a felvonuláson.

Felhívjuk az édesipari ifjúsági munkásokat, hogy április 30-án délután 6 órára jelenjenek meg a szakszervezeti székházban. Tárgy: a SZIT megalakulása és a vasárnapi munkaszünet rendezése. Megjelenése kötelező.

Felhívjuk az IVSZ-tagjainak figyelmét, hogy a 9. egyháznapos szakszervezeti iskola záróünnepéül április 30-án, pénteken este 7 órakor kezdődik a szakszervezeti székházban. Vacsora, tánc. Az ünnepélyt csak az IVSZ-tagok és családtagjaik részére rendezzük.

Hivatalos Közlemények

Hirdetmény. Felhívom az érdekelteket galambtulajdonosokat, hogy május 15-ig saját érdekükben tartsák zárva galambjaikat. E rendelkezést megszegők ellen kihágási eljárás folyamatba fog tétetni. Dr. Toldi sk., t. tanácsnok.

Hirdetmény. A 163.127/1948. F. M. sz. rendelet alapján kötelezem az egész város területén minden 3 hónapos kort elért eb tulajdonosát, hogy ebét (ebeit) veszettség ellen a Hirdetményeken feltüntetett időpontokban és helyeken oltassák be. Ugyanis, aki veszettség ellen be nem oltott ebet tart, kihágást követ el, elzárással, illetőleg pénzbírsággal büntetettik, be nem oltott ebe (ebeit) pedig ki fognak irtatni. **Dr. Antalffy György** h. polgármester.

Párthírek

Felhívás! R-gárdisták április 29-én délután 6 órakor tartoznak megjelenni a május 1-i felvonulás beosztása és a formaruhák átvétele végett a Kálvin-téri székházban, ahol a szoc. dem. gárdisták is gyülekeznek. Gárdaparancsnok.

Rádió

ALLANDÓ MŰSORSZAMOK:

BUDAPEST I. 5.30: Hajnali 6.30: Falurádió. 6.45: Reggeli torna. 7.00: Műsorismertetés. 9.55: Altelepítési kormánybiztosság közleményei. 10.00: Hírek 12.00: Harangszó, hírek. 14.00: Hírek. 15.15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 17.00: Hírek. 20.00: Hírek, sport hírek. 20.20: Hírek és krónika oroszul. 22.00: Hírek Mit hallunk holnap? 0.10 Hírek és krónika franciául. 0.20: Hírek és krónika angolul.

BUDAPEST II. 18: Hírek. 21: Hírek.

Csütörtök, április 29.

BUDAPEST I. 7.20: Reggeli zene. 8.00: Mi a mikrofilm? 8.15: Händel: Nyitány szvit. 8.30: Katolikus vallásos félóra. 9.00: Délelőtti zene. 12.15: Dalok és hangszerzölök. 12.45: Ma 100 éve. Az iparossegédek a céhek ellen. 13.00: A házi-együttes játszik. 14.10: Akin nem lehet segíteni. 14.30: Zenekarj muzsika. 16.00: Martiny Lajos jazzműveket zongorázik. 16.30: Gyermekrádió. 17.10: A Hadifogoly Híradó rádióközleményei. 17.15: A Vöröskereszt közleményei. 17.40: Házmegebizottak negyedórja. 17.55: 48-as kulturverseny tájékoztatója. 18.00: Dunavölgyi hír- adó. 18.30: Szórakoztató muzsika. 18.45: Irástudatlanságtól — irodalomig. 19.00: Százados forradalom. 20.00: Hírek. 20.15: A Szekesfővárosi Zenekar hangversenye. 22.10: Hírek, sport hírek. — 22.40: Orosz kamarazene. 23.20: A Magyar Swing zenekar játszik.

BUDAPEST II. 17.00: Ot- órai tea. 18.00: Hangos hír- adó. 18.20: Háromnegyed ütemben a világ körül. 19.00: A Falu Hangja. 19.30: Első találkozás. 20.20: Magyar nő- ták. 20.30: A rádió szabad- egyeteme. 21.15: Szív küldi szívnek szívesen. 22.15: Hang- lemez.

BELVÁROSI üzletemhez társ- kersek 6—8 ezerig. »Jó üzlet« jelige.

POLOSKAIRTAST garanciával végez a Cján vállalat, Kálvá- rja-utca 30.

PENZESTARSAT keresek be- vezetett üzlethez közreműkö- déssel. Ajánlatot »Biztos jó- vedelem« jelígre.

BEVEZETETT üzlethelyiség berendezéssel Tisza Lajos-kör- uton bármilyen célra alkal- mas, átadó. »Tisza Lajos-kör- ut« jelígre.

JÓFÖRGALMU belvárosi üz- lethez. árukészlet feltöltésé- sére, társat keresek. Tárgyalá- sok megkezdésére, ajánlatok »Ótezerlő« jelígre a kiadó- hivatalba.

ÖRÖKBEDANAM hét- és ötéves fiamat Puskás-utca 25.

Felelős szerkesztő:

DR. FERENCZ LASZLÓ

Felelős kiadó: KONCZ LASZLO

Kiadja:

a HIRLAPKIDAO KFT.

Szerkesztőség: Jókai-utca 4.

Felelős szerkesztői telefon: 493.

Szerkesztőségi telefon: 103.

Nyomdai szerkesztőségi telefon

este 8-tól: 673.

Kiadóhivatal: Kárász-utca 6.

Telefon: 325.

A Hirlapkiadó Kft. nyomása.